

台阻大陸機房設備登島

「國安」為由擋關 華為：莫須有的罪名

香港文匯報訊 台媒7日報導，台灣固網公司有意採購大陸華為公司的機房設備，但「國安會」以恐防陷入洩露「國安」情資危機為由擋關，下令「國家通訊傳播委員會」(NCC)不得隨意放行。華為在台設備總代理訊崙技術總經理路奎回應，以「國安」之罪名是「莫須有」，並強調至今沒有任何證據證明，華為的產品對台灣當局或個人資訊安全有影響。



華為在台設備總代理訊崙技術總經理路奎。

據了解，台「經濟部」擬公告大陸機房設備列入「須專案許可」的大陸物品項目，目前向台灣通訊傳播委員會(NCC)申請輸入及使用許可的台灣固網採購大陸華為公司機房設備案首當其衝，將遭禁止進口。

目前台灣部分通訊3G網卡、遠傳亞太網路通訊皆為大陸「華為電信」負責，據稱為防情治消息遭掌握，台灣「國防部」已禁止軍中使用亞太門號。

台灣「總統府」發言人范姜泰基解釋說，當局對「國家安全」非常重視，這案子由主管機關依法處理。未來大陸機房設備輸入台灣，將採「專案許可」處理。

大陸華為5月初才委託訊崙，正式向「經濟部」申請在台設立子公司，是大陸三大電信設備業者第一家計劃在台成立子公司的廠商。

業者：地區間競爭為實

路奎6日表示，不應以莫須有罪名，阻礙正當經營的業者。她比喻，這就像有東西遺失，結果幾個嫌疑犯中，最窮的一個會被認為因為

需要錢，所以最可疑。華為如今也是大陸企業，被認定是會危害資訊安全的小偷，但這並不公平。

路奎說，台灣是講求法治的，華為在歐洲也有很多客戶，並沒有被質疑；至於包括美國、印度等政府也以資安為理由，擋下華為在當地的併購或是業者採購華為產品，路奎直言資訊安全只是一個理由，主要仍是地區與地區之間的經濟和政治競爭的議題；而華為在各地的經營遵守當地法令。

綠營憂零件加裝間諜設備

去年4月，綠營立委抨擊島內電信業者，計劃引進華為公司製造的交換機、基地台等設備，並認為這家公司具大陸軍方色彩，台灣電信開大門，恐怕遭到對岸掌控通訊內容。

安全單位也憂心，電信公司的網路控制器若被人加裝間諜程式，或維護人員透過遠端控制，都有可能把資料大量拷貝出來，有些島內電信業者更是把整個網路系統交給華為，對安全更是隱憂。



華為的通訊生產業務已與島內通訊業者合作有年。有綠營人士憂心大量進口該公司部件可致「資訊安全」問題。網上圖片



圖為使用華為製晶片核心的機房設備。網上圖片

關雲娣遺體運返台 九日舉辦公祭

據中社7日電 台灣考試院長關中夫婦，7日下午陪同愛女關雲娣的遺體，並帶著其6個月大的女兒從上海搭機返抵台灣，並預定9日舉行公祭。關中幕僚透露，有關方面正積極為關雲娣的丈夫林哲榮及其父母趕辦赴台手續，希望能趕得及9日的公祭儀式。



關中(右)捧著女兒關雲娣遺體返台，其妻抱著關雲娣6個月大女兒。中央社

關雲娣日前在上海發生墜樓意外死亡，遺體7日從上海送回台灣。飛機在上海浦東機場啟程時，大陸海協會副會長李亞飛、上海市台辦主任李文輝等，到機場為關中送行，希望他保重。

飛機在下午2點左右抵達台灣桃園機場，關中捧著關雲娣遺體，夫人張惠君則抱著6個月大的外孫女，神情哀戚。關中哽咽的說，感謝協助辦後事的好朋友，女兒已經回來了，其他都不重要了。

對於關雲娣的女兒，關中說，會好好照顧她，但在還沒有想到爭取撫養權的問題。

關雲娣的遺體安置在台北三軍總醫院懷德廳，臨時靈堂中午前已佈置好，靈堂照片是她身穿無袖粉紅上衣、面露優雅甜美微笑的遺照。靈堂內外四周擺滿白花朵果，多是島內政要敬輓的蝴蝶蘭、白玫瑰和白菊花籃。

宜蘭兩周六同時間震 氣象局：僅是巧合

香港文匯報訊 據中央社報導，昨日下午4時35分，宜蘭發生裂克特規規模4.5級地震，最大震度於宜蘭南澳達5級。台灣氣象局地震測報中心表示，震度5級時間只有1.6秒，且地處偏遠，應未構成危害。

地震測報中心表示，震度大小與地震規模沒有直接關連，與震源深度及地形因素有關，而且5級震度也並非不常見，以南澳為例，連同昨天在內，今年就有4次5級震度紀錄，但每次時間都很短。

4月30日下午4時35分，宜蘭也發生一起規模5.7級地震，但因震源深度較深，宜蘭南澳震度只有4級。地震測報中心表示，東部本來就是地震發生頻繁區，昨天及前述地震，宜蘭剛好都發生地震，僅是巧合而已，沒有任何意義。

「大象針」害10餘命 料10萬支流市面

香港文匯報訊 據台媒報導，台中地檢署根據2年驗屍發現，有不法藥商把俗稱「大象針」的處方藥，透過藥局行銷讓不少「糖君子」濫用，目前光是台中地區就有10個人因為施打大象針過量致死，推估至少有已經10萬支流市面。

今年1月「大象針」被列入第4級管制藥品，台中地檢署追查有藥商假冒診所向藥廠大量進貨，一共傳喚26人到案，2名醫藥公司人員各以10萬元交保。

據悉，「大象針」在注射時需用針筒接管蝴蝶針，形似大象的鼻子，因此有「玩大象」之稱，且此藥屬於強效麻醉劑，許多吸毒者用它來替代毒品，近來已傳出多人因施打過量死亡，目前彰化、員林及台中等藥局都有非法販售。



上方兩大瓶為麻醉藥，下方蝴蝶針俗稱「大象」。網上圖片

冒牌「總統府」官員 一件外套詐8千萬

中社7日電 新竹市1位宋先生，5年前巧遇自稱是台灣「總統府」官員的小學學妹，被誘投資開園藝社；結果，宋先生總共付出8100多萬元，最後只得到1件繡有「總統府」字樣的外套。

雜貨店老闆宋先生，5年前巧遇現年58歲的陳姓婦人，陳女攀親帶發現兩人竟是小學學長學妹，又自稱是台灣「總統府」的「公共園藝工程總驗收員兼總監」，還穿著1件印有「總統府」3個大字的外套，謊稱和「總統府」關係良好，誘他掏錢投資園藝公司，號稱紅利幾輩子都吃不完。

為了取信於人，陳女用假名成立了2間園藝公司。宋男信以為真，到處借錢，還賣掉房子，4年內投資了8100多萬，幾乎傾家蕩產，但卻從來沒看過紅利，這才覺受騙。

警方接報後從嫌犯家裡搜出數10張本票、假名片，陳女才承認犯案。事後台灣「總統府」表示，府內從沒有園藝驗收官職務，外套也不是「總統府」制服，而是在「總統府」的飾品販售中心都有賣的紀念品外套。

警方調查後發現，這名陳姓婦人根本就是個大騙子，不但有偽造文書前科，跟她同夥的另外兩名嫌犯更有賭博和殺人未遂的案底。

陸生報台高校碩博班 台大最熱



淡江大學、輔英科技大學等5所台灣高校首次入閩招生受福建學生喜愛，人潮如織。中新社

據中社7日電 據台灣「大專校院招收大陸地區學生聯合招生委員會」(陸生聯招會)7日表示，報考碩博士班的大陸學生已有785人完成報名手續，一共填了2186個志願，報考科系以商業管理、財務金融最多，最受青睞的是台灣大學。

台灣大專2011學年度向大陸招生的碩博士班，預計招收82名博士生和571名碩士生，6日午夜12時截止報名。抓陸生聯招會統計，總共有785名學生報名，平均每每人填報志願2.78個。

395陸生爭58碩士學位

陸生聯招會總幹事張鴻德表示，各招生校系中，台灣大學最多人報名，有88名學生競爭15個碩士生名額，395名考生爭搶58個碩士生名額，最多人報考的是

國際企業學系研究所。其次為政治大學，有34名學生競逐3個博士班名額，223名學生報讀17個碩士班名額，其中以商管研究最多。再其次為台灣清華大學、交通大學和成功大學。

商管財務大受歡迎

如果以科系來看，張鴻德說，最多人報考的是商管、財務金融科系，其次為經濟、法律、企管。以考生戶籍而言，有173名考生戶籍地在北京，其次為福建、浙江和廣東；如以考生畢業學校區分，最多的是廈門大學，有68名學生，其次為浙江大學、中山大學、南京大學、東南大學。

張鴻德表示，下周會有這次報名的詳細統計數據，預計6月8日放榜，1個考生只錄取1個研究所。

高雄進香團翻車 7人重傷

據中央社7日電 1輛搭乘來自高雄的25名進香團的遊覽車，於昨中午12時行經大馬路一段一處髮夾彎下坡路段時突然失控翻側於山壁邊，遊覽車門窗玻璃碎裂，有23名傷患被送到南投縣醫院救治，其中7人傷勢較為嚴重，其餘均為輕傷，都無生命危險。

事發後，消防調派多輛救護車馳往現場搶救，抵達時車上乘客已被路過的民眾協助救出車外，23人陸續被救護車送醫院救治。有7人分別因胸腔挫傷、肩胛骨骨折或脫臼等傷勢，需留院觀察、進一步治療，其餘多屬輕微拉傷或挫傷。

警方研判，遊覽車在下坡時可能車速過

快，當遇上急轉彎時，因而失去重心而翻覆，不過真正的肇事原因仍待進一步調查釐清。

車上25名民眾，陳姓司機及另1名民眾因沒有明顯傷勢，留在事發現場接受警方調查，以釐清車禍原因。



醫護人員趕到現場搶救。中央社



遊覽車途經大馬路下坡轉彎路段時翻側。中央社

蔡談兩岸「務實交流」 藍營批反覆難信

據中社7日電 針對前台灣陸委會主委吳劍燮日前在美國表示，如果民進黨贏得2012大選，兩岸溝通可以採取不需要「九二共識」的「澳門模式」之說，民進黨主席蔡英文6日表示那是吳劍燮個人看法，並強調兩岸關係應該往前看，若民進黨在2012年取得政權，將保持開放、務實的態度進行兩岸交流。

這是蔡英文首度以民進黨「總統」提名人身份發表談話，針對該黨未來兩岸政策透露方向。她強調，民進黨重返執政後，會就兩岸交流尋找一個「共同的、可長可久的基礎」，盼兩岸都能朝「建構未來關係」的角度思考問題。

不過，台灣「總統府」發言人范姜泰基7日批評，蔡

英文提出的兩岸政策，看不到要把台灣人民帶往哪個方向，看不到競逐大位者應有的格局。他呼籲蔡英文，要與大陸共存共榮，繼續讓兩岸關係朝和平繁榮方向前進，就該支持以「九二共識、一中各表」為協商基礎，不能只憑一張又一張的空白支票，讓台灣人民甚至整個東亞區域陷入不確定的危險狀態，重回「經濟鎖國」、兩岸對立老路。

藍營：空洞言論爭中間選票

藍營黨政人士指出，蔡英文空洞的言論只是企圖爭取中間選民選票，又批評她的論述一變再變，一下反對「九二共識」，卻又說如果重新執政要延續馬英九的兩岸政策，「這樣子善變的蔡主席，民眾要相信哪句話是真的？」

投資移民香港 不成功不收費

天翔移民顧問公司

資深移民律師主持
全部費用¥150,000
(訂金¥100,000)

代辦全家回國以及香港居留權
(移民美國、英國、加拿大、澳洲、紐西蘭費用面議)

地址：香港上環永和街11-15號和興商業大廈6樓603室
電話：(852) 3583 2775 傳真：(852) 3583 2776
電郵 tc@immigration-hk.com

投資移民加拿大 全部費用加幣17萬!

天翔移民顧問公司

資深移民律師主持
不成功·不收費
有意者請約時間免費面談

地址：香港上環永和街11-15號和興商業大廈6樓603室
電話：(852) 3583 2775 傳真：(852) 3583 2776
電郵 tc@immigration-hk.com

比華利中港酒店

集團管理·自置物業
牌照號碼：H/0277 H/0278

日租400元起 月租7000餘元起
訂房專線：9509 5818

中港酒店：九龍尖沙咀白加士街1-11號1 & 2樓全層
電話：2730 1113 傳真：2723 5398

比華利酒店：香港灣仔修頓道175-191號京城大廈4樓全層
電話：2507 2026 傳真：2877 9277
網址：www.bchkhotel.hk